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Вук Јеремић: Вучић на Копаоник бизнис форуму причао бајке, док су му тапшали
полтрони и тајкуни

  

Будући кандидат за председника Вук Јеремић изјавио је да смо на Копаоник бизнис
форуму поново слушали бајке о савршеном животу у Србији и златном добу.

  

  

"Данас се у Србији тешко живи, јер је чињеница да је просечна плата у овој земљи данас
мања него што је била пре пет година, а трошкови живота су већи. Пре пет година
задужење Србије било је 15 милијарди евра и тада смо наводно били на ивици банкрота,
а данас је 27 милијарди евра. Та питања данас нисмо чули на Копаонику“, рекао је
Јеремић.

  

„Данас смо чули само овације од полтрона и тајкуна. На Копаонику није постављено
ниједно тешко питање, а најтеже питање за премијера или било ког представника
власти је зашто се данас у Србији тешко живи и да ли је могуће учинити нешто да се у
Србији живи боље“, закључио је Јеремић уочи трибине у Суботици. 

  

Јеремић је пре трибине разговарао са Суботичанима код градске библиотеке и сусрео
се са чланицама Форумом жена националних заједница у Суботици којима је поводом 8.
марта, Међународног дана жена, поклонио цвеће.
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(Танјуг)

    

Власт некомпетентно води спољну политику - Одабир Клинтона и Блера показатељ
Вучићевог моралног склопа

  

Ангажовање Блера и дружење са Клинтоном су најбољи показатељ Вучићевог моралног
склопа и спољнополитичке орјентације, изјавио је Вук Јеремић у интервјуу за Курир.

  

Шта замерате овој власти на спољнополитичком плану?

  

- Власт је преузела смернице спољне политике од својих претходника, али спроводи је
на далеко мање компетентан начин. Имајући у виду њихову стручност и биографије, то
никога не треба да чуди.

  

Да, али Србију је посетио потпредседник САД Џозеф Бајден.

  

- Од те Бајденове посете било је баш велике вајде - само не могу тачно да се сетим које.
Непосредно након тога Вучић је похрлио у Њујорк да се у друштву Била Клинтона
укључи у Хиларину кампању, месец дана пре Трампове победе. И још онда да каже да је
то урадио зато што је паметан?! Тако нешто је могао да му посаветује једино његов
саветник и глобални гуру Блер!

  

Па и Тадић се састајао с британским и америчким званичницима?

  

- Ни Блер ни Клинтон данас нису никакви званичници да би се наш премијер с њима
сретао и са њима сарађивао. Они су данас међународни консултанти чије се
пријатељство и услуге дебело наплаћују. Њих је Вучић изабрао да га тапшу по рамену и
дају му савете, и то је најбољи показатељ његовог моралног склопа и спољнополитичке
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оријентације.

  (Курир)    
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